

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	Ustanova za zdravstvenu njegu Jadranka Plužarić		
<b>ADRESA:</b>	Ulica Otokara Keršovanija 33, 31000 Osijek		
<b>TELEFON:</b>	031/210-288	<b>E-MAIL:</b>	info@njega-pluzaric.com

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME</b>	<b>SAŽETAK (250 do 300 znakova)</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
27.02.2025	<b>Duhovnost u zdravstvenoj njezi u kući</b>	Duhovnost je nedjeljivi dio skrbi za bolesnike. Uz fizičke aspekte zdravstvene njege, duhovnost predstavlja temeljni dio skrbi koji poboljšava kvalitetu zdravstvene njege. Cilj predavanja je istaknuti važnost duhovnosti i duhovne skrbi u zdravstvenoj njezi u kući te implementaciju duhovne skrbi u svakodnevni rad medicinske sestre/ tehničara.	Ana Pejin, mag. med. techn.  Željko Mudri, mag. med. techn.	Ustanova za zdravstvenu njegu Jadranka Plužarić
27.03.2025	<b>Prepoznavanje i prva pomoć kod moždanog udara u zdravstvenoj njezi u kući</b>	Moždani udar je rapidan gubitak moždane funkcije ili više njih zbog poremećaja dotoka krvi u mozak. Cilj predavanja je ponoviti stara i usvojiti nova znanja o moždanom udaru, ranim simptomima i znakovima, važnosti ranog prepoznavanja, te prva pomoć koju medicinska sestra zdravstvene njege u kući može napraviti do dolaska hitne pomoći.	Željko Mudri, mag. med. techn.  Karmen Kovač, mag. med. techn.	Ustanova za zdravstvenu njegu Jadranka Plužarić

24.04.2025	<b>Komunikacijske vještine pri radu s agresivnim pacijentom</b>	<p>Komunikacija u zdravstvu jedna je od sastavnih dijelova odnosa s bolesnikom i njegovom obitelji koja započinje već od prvog kontakta. Cilj predavanja je objasniti važnost dobre, profesionalne i empatične komunikacije, probleme u komunikaciji i sigurnosti pri radu s agresivnim pacijentom, te kroz radionicu pokazati potrebne komunikacijske vještine kako bi se postigao odnos povjerenja.</p>	<p>doc. dr. sc. Ivana Barać  Dora Vrček, bacc. med. techn.</p>	<p>Ustanova za zdravstvenu njegu Jadranka Plužarić</p>
25.9.2025	<b>Zdravstvena njega pacijenta u terminalnoj fazi bolesti</b>	<p>Terminalna faza bolesti predstavlja kraj bolesnikova života i približavanje smrti. Cilj predavanja je na prikazu slučaja pokazati zdravstvenu njegu i proces pacijenta u terminalnoj fazi bolesti te objasniti važnost prekida specifičnog i početka simptomatskog liječenja, važnost psihološke podrške pacijenta i obitelji, te pružanje dostojanstvene skrbi i smrti.</p>	<p>Ivana Pavlić, mag. med. techn.  Ivana Brkić, bacc. med. techn.</p>	<p>Ustanova za zdravstvenu njegu Jadranka Plužarić</p>

30.10.2025	<p align="center"><b>Sindrom izgaranja medicinskih sestara u radu s umirućim pacijentima</b></p>	<p align="center">Medicinske sestre u radu s umirućim pacijentima izložene su djelovanju velikog broja stresora čime dolazi do emocionalne iscrpljenosti, pada motivacije i osjećaja smanjenog osobnog postignuća. Cilj predavanja je ponoviti stara i usvojiti nova znanja o sindromu izgaranja, utjecaju rada s umirućim pacijentima na "burnout" sindrom, koji su simptomi izgaranja, kako prepoznati i kako si pomoći.</p>	<p align="center">Marija Bojčić, mag. med. techn.</p> <p align="center">Stella Kovačev, med. techn.</p>	<p align="center">Ustanova za zdravstvenu njegu Jadranka Plužarić</p>
------------	--	--	---	---

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

**IVANA PAVLIĆ**

**RAVNATELJ USTANOVE**

Ime i prezime i potpis

**ŽELJKO PLUŽARIĆ**

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI**

Ime i prezime i potpis

**JADRANKA PLUŽARIĆ**